



当AI绘画遇上株洲，惊艳了双眼！

每一个株洲人，心中都有不一样的城市模样，存在于脑海的记忆里，也存在于那一张张定格的照片中——或是一个街景、广场，或是一片江岸、湖畔，或是一座大桥、高塔……那么，当株洲的风景遇上AI绘画，会产生怎样奇妙的化学反应，AI又会描绘出怎样的奇妙美景？

接下来，请欣赏来自AI视角下的株洲，看看这一幅幅或唯美或浪漫或奇妙的AI绘画中，这熟悉的株洲，是不是变了一副模样？

（文字/AI制作 株洲晚报融媒体中心/唐剑华）



夜色降临，美丽的烟花在湘江上空绽放。



你想和谁一起漫步在这童话般的湘江之畔？



神农塔、闪电，和荧光一样幽蓝的神秘湖面，科幻十足。



神农塔，化身天空之城。



神农大剧院，在AI的世界里华丽变身，令人惊叹。



AI绘制的大桥和远处的雪山，令人神往。



这就是传说中的未来之城吗？



蓝天、白云、大桥，我们最熟悉的画面之一。



夜晚光影之中的城市一角，你知道这是哪里吗？

美好教育“Wu”动青春 涑口乡村娃跳上大舞台



17日，2023年涑口区“经世水仙湖”乡村中小学舞蹈展演在神农大剧院激情上演。记者/刘震 摄



本报（株洲晚报融媒体中心/孙晓静 通讯员/文咏 肖喜林）12月16日至17日，“美好教育‘Wu’动青春”——2023年涑口区“经世水仙湖”乡村学校舞蹈展演在神农大剧院激情上演。来自该区8个乡镇15所学校的600余名乡村中小学生学习登台一展舞姿，在两天时间里，为近2000余名现场观众及数十万名线上观众奉献了一场活力四射的艺术盛宴。

一场乡村学校学生的专属舞蹈晚会

17日晚7时，神农大剧院的舞台上，美轮美奂。一层层金黄色的水稻环绕在舞台外侧，仿佛置身于风吹“稻”浪的田野上。

“小演员们全部来自农村学校，土地就是他们再熟悉不过的日常，我们采取这种布置寓意着在田埂的怀抱中，实现他们的舞蹈梦想。”此次展演的舞蹈总监龙腾介绍着舞台的巧思。

后台，来自涑口区第一中学的李奕非正在抓紧时间顺动作，虽然在16日的家长场中已经表演过一遍，但这次是社会场，她坦言仍有些紧张，“我们是第一个舞蹈节目，我们代表的不是自己，而是涑口学生的形象，想把更好的精气神展现给大家。”

7时30分，在悠扬的音乐中，《田埂上的梦》拉开了展演序幕。据了解，展演共分为“热血沃土”“吾当自强”“雏鹰展翅”三个篇章。

记者在现场看到，在音舞诗《“涑”有你》里，由学生扮演的老师、学生、企业家等，用不同视角带领大家感受该区近五年日新月异的变化，尽显“创业新城”的青春风采。秀舞《“走”向未来》讲述了一群走出大山看世界的孩子，怀揣着对未来的憧憬与梦想，通过发奋自强，立志成为各个领域的翘楚精英。压轴舞蹈《美丽中国梦》中，一群原本只会生硬模拟优美舞姿的乡村孩子，通过勤奋努力，最终蝶变成了一个美丽的舞之精灵。

台下，在该区多所学校分别担任“第一校长”的涑口区委书记、涑口经开区党工委第一书记李晓彤，涑口区党委副书记、区长赖晓智等主要领导悉数出席，共同见证孩子们的蝶变。

整场展演，掌声不断。这些来自农村学校的孩子们经过两个多月的“破茧”，如乡村大地绿水青山间的花朵般，尽情绽放。这一刻，他们自信的笑脸，牢牢吸引着线上、线下观众的目光。

整场展演，掌声不断。这些来自农村学校的孩子们经过两个多月的“破茧”，如乡村大地绿水青山间的花朵般，尽情绽放。这一刻，他们自信的笑脸，牢牢吸引着线上、线下观众的目光。

近百名志愿者助力 以美育人助推教育高质量发展

“舞姿灵动令人动容，情感张力直抵人心。”省教育厅相关负责人表示。他表示在这些充满活力的乡村学校孩子脸上，看到他们与新时代共舞的能力以及共同拥抱美好未来的愿景。

值得一提的是，此次展演，吸引了近百名来自省、市区优秀的专业舞蹈志愿者，他们是该区舞蹈艺术普及与提升背后的火热青春力量。

湖南工大音乐学院舞蹈系专家、株洲市舞协及涑口区舞协相关负责人、湖南师大优秀研究生代表……当天，该区启动了“株洲市涑口区乡村学校舞蹈美育工程”志愿服务实践活动，将聘请一批省、市区优秀的舞蹈志愿者与乡村中小学结对服务。

2021年以来，新一届涑口区委、区政府班子成员紧扣“青春涑口、创业新城”工作主题，大力实施教育振兴三年行动计划，以教育评价改革为牵引，统筹推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革，努力构建符合教育发展规律和人才成长规律、富有时代特征的教育评价制度与机制，推动教育工作向高质量发展。

“志愿者团队将为实现涑口乡村学生的舞蹈艺术梦提供源源不断的支持。”涑口区教育局党委书记、局长胡岚介绍，“教育振兴三年行动”中明确提出“加强艺术教育，全面落实‘五育并举’”。该区坚持开展体育节、艺术节活动，培育、创建一批体育、武术、舞蹈等特色品牌学校，不断引入高端专业人才，建立高校与中小学校共育制度以及培养本土专业教师等，将“美育”的种子种入农村孩子的心中，精心培育，开出绚烂的“美好教育”之花。

“银龄”展风采 “近邻”齐欢乐

本报讯（株洲晚报融媒体中心/李曙光 通讯员/刘益 唐洞源）12月14日下午，荷塘区宋家桥街道四三〇社区举办第四届“幸福邻里节暨老年风采大赛”，群众自发参与，充分展示了老年人的“银龄”风采，让老年人充分享受“老有所为、老有所乐”的幸福生活。

演出现场，丰富多彩的节目让人目不暇接：有蕴含中华文明特色的扇子舞、藏族舞、舞龙团，也有富有现代音乐特色的小提琴、原创歌曲独唱、彩带舞。舞台上，欢歌阵阵；舞台下，掌声不断。

“四三〇社区是典型的厂矿老旧小区，人口老龄化严重，社区老年人口数占总人口的70%以上，如何提升社区居民幸福感，建立老年友好社区，是我们的首要目标。”社区负责人表示，四三〇社区积极探索基层治理“近邻管家”新模式，充分发挥社区熟人社会的“近邻”优势，组建起“和管家”“业管家”“娱管家”等六类“近邻管家”服务队，在细微处下功夫，切实将党组织的服务延伸到基层“最后一米”，画好为民服务的“同心圆”。

影讯 美达影城(12月18日)

怒潮	10:20	12:20	13:20	14:20	16:20	18:20	19:20	20:20	22:20
三大队	11:15	14:20	15:40	17:05	18:05	19:30	20:30	22:00	
瞒天过海	10:25	11:30	13:30	14:20	15:30	16:30	17:30	18:30	19:30
	20:30	21:30	22:20						
照明商店	11:20	17:20	19:10	21:20					
名侦探柯南：黑铁的鱼影	10:45	11:45	12:50	13:50	16:00	17:05	18:05	21:10	
涉过愤怒的海	11:20	14:00	16:40						
再见，李可乐	10:40	12:40	13:40	15:20					
爆裂点	11:15	13:50							
诡摇铃	22:30								



芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年12月17日)

福彩
双色球 2023145期
07 10 21 22 23 24 11
3D 2023337期
8 6 2
体彩
七星彩 2023145期
5 1 6 2 4 4 8
排列3 23337期
8 4 6
排列5 23337期
8 4 6 5 4